

**СНЦ „ЗА МЛАДЕЖТА, КУЛТУРАТА, ТРАДИЦИИТЕ И СПОРТА“**

с адрес по регистрација: гр. Софија, кв. Белите Брези, бл. 32, ап. 10 и

адрес за кореспонденција: гр. Софија, кв. „Западен парк“, бл. 79, вх. А, ап. 4, тел: 0884115909

ДО  
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА  
КОМИСИЈА  
СОФИЈА 1169,  
Пл. „Княз Александър Батенберг I“ № 1

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с изпратената покана от Централната изборителна комисија, която получихме и която гласи, че е желателно да предоставим своите набљудения от изборниот ден за народни претставители за Народно събрание, който се проведе на 5 октомври 2014г. бихме искали да Ви уведомим за следните набљудения, които направихме след посещение на някои от изборните секции в гр. Софија от 23МИР:

1. Посетени бяха обшо 24 секции разположени в следните 6 училища:

- 34 ОУ "Стою Шишков", ул. Родопски извор" 43; 36 СОУ "Максим Горки", кв. Борово; 126 ОУ "Петко Ю. Тодоров", Триадица;

2. Копия на протоколите получихме от следните 6 изборни секции от 34 - о ОУ "Стою Шишков", ул. Родопски извор" 43:

- 078 /гласували обшо 378 души/ ; 036/гласували обшо 475 души/; 070 /гласували обшо 462 души/; 080/гласували обшо 522 души/ ; 035/гласували обшо 479 души/; 037/гласували обшо 481 души/ и

- 047 секция от 25 ОУ Д-р П. Берон, ул. Балканджи Йово-22.

Като Претседател на Сдружението тврдя, че нашето сдружение не беше свидетел на никакъв вид нередности, които да са пречили за нормалното протичане на изборниот ден, не сме били свидетели на партийни агитации /скрити или открити/ или на друг вид пропаганда, които да са в нарушение на законите, моралните и етичните норми.

Нашето стновище е, че изборните комисији си изпълняваха чудесно работата и цялостниот изборен ден протичаше нормално.

Нашите препорьки за следващите избори са в посока на подобряване на техническото оборудване на изборните комисији. По-конкретно, това би означавало вместо да се поставят ксерокси във всяка от стаите на комисиите, да бъде поставен само един ксерокс на етаж, т.е. един общ ксерокс на няколко секции. По този начин и при положение, че ксерокс-машината е

професионална, то ще може да се извършва бързо копиране на материалите/протоколите, защото ксерокс-машините, с които сега разполагаха секциите копираха твърде бавно, което забавяше и цялостната работа на комисиите. С по-добро оборудване работата ще стане по-ефективна. В този случай обаче, вероятно ще трябва да има един определен човек, който да бъде ангажиран само с ксерокопирането на материалите от всичките секции на етаж.

С УВАЖЕНИЕ:..

Розалия Димитрова - Председател